

В рисунках – родная природа

КОНКУРС

В библиотеке-экоцентре состоялось награждение кузнечан – призёров второго этапа (областного) конкурса детского творчества «Мир заповедной природы-2022».

Конкурс проводился в рамках международной социально-экологической акции «Марш парков».

Дипломы и призы от регионального организатора конкурса получили Артём Рыбаков и Егор Ситников (детский сад № 24), Даниил Чугунов (детский сад № 19), Валерия Саменкова (городская станция юных натуралистов), Валерия Хрусталева (детская художественная школа Кузнецка), Камила Енгальчева и Елена Русакова (ДШИ «Вдохновение»), Варвара Гаврина и Дмитрий Глухов (школа № 5), Мария Васьковская (школа с. Посёлки), Дания Ельмеева и Ульяна Кондрашина (Центр детского творчества Кузнецкого района).

Сотрудники библиотеки напомнили собравшимся о роли особо охраняемых природных территорий в сохранении редких видов флоры и фауны Пензенской области, рассказали о деятельности отдела экологического просвещения заповедника «Приволжская лесостепь», показали новый мультфильм студии «Байбак» о сурке Степане.

Т. СЕРЯКОВА,
заведующая библиотекой-

экоцентром

Приходите